O  REEER
O : HIREEER

W REEERLTER

O : &m \
O G

NTKGSO ................................................. N2
$HIPIMSO—F 1 >4
TMVZ L—3% /| TMV-WP N4

HRE)/HRENEIRI X 1EAYIE

N-Swiss JOINT ModularType N6
BEEERAIMvIFIoOoY—=ILIU—-X

N-Swiss CAP Polygon Taper Type ~ N15
BERERIM v IFIOIOY—-II)—-X

DS-ACH-OH ............... N 18
DERERDSTILY (A HIH)

Zb‘y FU_IJ ya‘ECO ............................................ N20
HEERRLCYIDIMTIA
SPLASHZJ—X OH3 N24

RERHFRILA S ) —-X

BojEdR

SESEoE
o

AN - R
)

HE
o

HE R
o)

HEoSH
(7]

HE S>3
—]

N1



B
0
t

O
AN - W

2t

o)
HEto

P
HE kR

(7]
HEoSh

—
HE S>30

c
HEcgcs

=
—>—H\

x
SinT\'H

N2

IMNZEBEINTE | FHHIPIMSO—F o >4

NTK650

TERE X SELIALITFE=-&FHER

I #&

* FHIPIMS O—7« > J %A L. REATELOR L ERXMEEMH
AaStEE KBICA L. REMIZRBMHELES

o EI L MAMICBNATIAINRZRAL. REGERI
FENBBE BRHEMIMTICEVWTH., BNAMEELEERELET

I t5e

* NiESE%HY. ME. PEICHLTEBCALTE. EENGREGZRR
o NE(~220i2E) T - TRED/NT + —IY VA= HE

s v
[ ZFVLA il

NTK650

WRPVDI—F 1 >



Enri-mEEYE

EIGsEE 8 %
I NTK650i3fth#tmmicxt LT 2. 15D EFEMFIZNR!

DM4 / DT4
4

NTK650 ftittam

SESEyE
o

A>aAxR
718

Bi
S
l
TA NS - @
o

4

FiZ4K : DCGT11T302, v=50m/min, f=0.05mm/rev, a,=1.0mm, WET

HE e
o

BRI M

HE R
o)

I NTK650ikfthtt oyt L T2. 2SN EFEMFIFHR!

M NTK650 ftit A ST4

HEoSH
(7]

b
S
L
HE S>3
—]

FiZ4K : DCGT11T302, v=160m/min, f=0.05mm/rev, a;=1.0mm, WET

HEcgoy
c

BhiftLiFm

EISH %
| AMSEOMIEEAMEINTED. TEERHAEA! w0 w

NTK650 fthtt * QM3 /VM1

-

I

FiZ4K : DCGT11T301, v=78m/min, f=0.085mm/rev, a,=1.5mm, WET

N3



B
0
t

O
AN - W

2t

o)
HEtow

P
HE kR

(7]
HEoSh

—
HE S>30

c
HEcgcs

x
SR AN

<
EWRE

zZ

L]

N4

HRED/HEENUIHY X 1EAYIRY

TMVZ L—7

RS2SR, BRYIIIEE5THIAESHERERE LLYBNIEZE KR
MR BRZ S0 3 RS/EBTHICH L. RARONT - XZ5|EHIYHIIEZRRE
EEROIEZRECRKHREDNAZ BRI AN NTKD

I &k
o NEW! 71 N\—EF L EHiTICEM
o TSRS E KIBICHE]
HEHMMITICBLTHREEDLABRTIET,
o &DRFE L IHIMILE
BFHEORSATL—hD RANTRE L ERROYEE £
RLET.

1 mT=EH

N T Cincom L20-LFV
e lly ) SUS316L

ALBEE
YIHRE 80 m/min NI EEEE

8km
*ED 0.05 mm/rev
YA H 1.0 mm T
l=(IY "
JIHH WET P— = .
Model Q0.5
=42
IRENSMF DO.5 A A
SAFvT:

SEREDERKZRMLET

(—#) BRBHIATIR
RARARE

| BA7FUr—>3>

RE/AESVIRIHEEN S AR AV AR I NI
BHEEz AV CIBRYIEIEIR S T

;Q -

HISTHAAEE  a,=0.5~2.0mm

ftbtt

s (7. Grns forr B

o e fon o

W o ow o %9

W ww A

vk v T ey frrs (o (i (Vg

CC..—Q21,v36 DC..—»Q35 VC..—Q48,R38 TN..— Q61



#RE)ON/OFFIC RIF 4 ] /BiliE % Rk
DOYIE Dz RS
@XIELIC < WHERAR
OBEOYHICHAHR ShBHWVERR

=& ON
: foo aigm
S ofn of G &
"Q“& Wos TS A3
Ly 2 Ybfra 9&ée 4
S AV ‘ 7
2 § o orptly N W

V=70 m/min, f=0.05 mm/rev, a, = 1.0 mm

TMV-WP

XD 28T, Fn2fE & ITEFRL/2

IRE OFF mxois

V=70 m/min, f=0.05 mm/rev, a, = 1.0 mm

DJA4N—HICED, BEEXEDEETICRVWTHEN-REMAIEEIR!

EDZ LIF TERERICEMLEY

I1I—EEL

& &
O
v-

* XD UPTHNTASRIREHE !
e JAN—FDHRTEHEEEDE X !
 YHIEEREDIERTEGT v TS !

PNIBEDIDRILAICTITERLS LT,
KOAN—HET—IVENETICHIRETHRERELX T,

| EREE
25 |
— 20 |
S
S
& 15
=y
=l 1.0
=
0.5
| | | |

0 0.05 0.1 0.15 0.2

D f (mm/rev)

A>Ty T TMV-WPL > —k — Q36

8
g0
it

AN - R
U

HE
o

HE R
o)

HEoSH
(7]

HE S>3
—]

HEocgcs
c

N5



B
0
t

v
AN - W

3t

o)
HEto

P
HE kR

—
HE S>30

=
—>—H\

x
SR AN

<
EWRE

N6

Modular Type | BEIRE8R I 1T v I F oY= U—=X

N-Swiss JOINT Modular Type

EDT7 TV r—oarbR— v 2 7ICRD I FTEE
BIEWEVWEICE D, (FERMEEZXEBICALESEET




AERDEFE

X/ Z #itic
Sum BT

KARRDOAY R, v 2D,
1= FA—FIFA—TT,

Ay R XD#—t

EOAy RERD T THRALHEMBICARZRETT.
(S v Yot 1 IRV TEE 2NN O TETHEBIERE D £7)

RYIDTR

a12 LH=23.5mm
016 LH=24.5mm

l

RYOLUADIR

T

LH =21.0mm

l

| BERAZ

BER—-T.

@RI 2ERLICMOATHLT @128 —+
BAY ROIDALDFIRET T,

LED

! 3 ‘
THELIAY FZEA @AY FEFTRE Lo F 4GS
DRIV 22 fFDAHET,

ST >N8 AYE/ERE SN AYE/EBEEF->NIO Ay EF/EAN—-NIL
AYER/RETID > N11 AW R /2D >N12 X bw/t——>N13 RUTHHMF > N14

BojEdR

SESEoE
o

AN - R
)

HE
o

HE R
o)

HEoSH
(7]

HE S>3
—]

HEcgoy
c

N7



N-Swiss JOINT Modular Type, /¥ > ¥

I QC-1212-OH/OH2

N8

No.1 No.2
e o = ~
. Qo | ) 5 T
(0) ;gf: ) LF LF
UNF 5/16-24 UNF 5/16-24 B JINF 5/16-24
I T —— T == I e — G ooooo-o2 [
# STT——I‘ ---------- F] ‘m ° i V
]
i% H B LF OAW rILY
P & HE 2B
ij mm mm mm mm Nem
F 1 QC-1212F-OH ) 12 12 65 15 3
O 1
Q H o1 s
n E',.§ R ) a LoF
= ® @ ® ® o ®
QC-1212F-OH M6*0.5-TSC - 5/16UNF-TSC - TR-3 TR-4
#® ~ ~
R % | QC-1216-OH/OH2 15Mm > 7 kv >y
i
I No.1 No.2
— © [ © ||z CHIEE: E
2 LF LF
S HBKL | UNF5/16-24 HBKL
T UNF 5/16-24| UNF 5/16-24
@ > ‘r / UNF 5/16-24 N
SR 2 L - —
]E 6‘ /| m
» g
T n H B LF WF OAW HBKL kLY
7!Iﬂ ®E mE
mm mm mm mm mm mm Nem
1 QC-1216F-F15-OH ) 12 16 65 21 30 25
2 QC-1216X-F15-OH2 ) 12 16 100 21 30 25
U 7?[1 1 8%
- - 2792 LoF
e - 0 @ ® ® | @] o
QC-1216F-F15-OH M6*0.5-TSC - 5/16UNF-TSC - TR-3 TR-4
V = QC-1216X-F15-OH2 M6*0.5-TSC SSM4*6-T 5/16UNF-TSC TR-2 TR-3 TR-4
n
I QC-1616-0OH2
P
Wi
o e =
LF ‘
| UNF 5/16-24‘ UNF 5/16-24
- :
P4
X E
A
H B LF OAW rILY
RE
—] mm mm mm mm Nem
QC-1616X-OH2 ® 16 16 90 20 8.5
2
Y
8 | 53&
- ZYa LoF
i @ @ ® ® @ | e
QC-1616X-OH2 M8*0.5-TSC SSM4*6-T 5/16UNF-TSC TR-2 TR-4 TR-5
Z EA
Ep



N-Swiss JOINT Modular Type,/Avw F
GIE

I QC12-SDJC-OH

OERIIEHF (R) Z2R7,

H B LH
mE B
mm mm mm
QC12-SDJCR11-F02-OH ® R 12 12 21

I QC12-SCLC-OH

KAPR HF WF
mm mm
93 12 2

BER-J 12—k —-Q35~

BAA Y-

BE v 91X
DC..11T3.. QC-12..

HRIHIRE —Q4

OEXRIIEHF (R) £2R T,

H B LH
mE BF
mm mm mm
QC12-SCLCR09-F02-OH ) R 12 12 21

I QC12-SVJC-OH

KAPR HF WF
mm mm
95 12 2

BEAT Y- BE Y8912

CC..09T3.. QC-12..

BER—-J Ao —F - Q2l~ HERYHIZHE —Q4

OERIIEHF (R) Z2R T,

H B LH
RE BE
mm mm mm
QC12-SVJCR11-F02-OH ) R 12 12 21
1 &5
AoV)a

T oy -

E @ (9578)
QC12-SDJCR11-F02-OH OR-450*10 LRIS-4*10
QC12-SCLCR09-F02-OH OR-450*10 LRIS-4*10
QC12-SVJCR11-F02-OH OR-450*10 LRIS-2.5*7

_LH
g ;
= @
WF | 7
Q| 1
i -.II} T
KAPR HF WF
R BRI~ B v o911
mm mm
93 12 2 VC..1103.. QC-12..

BER-J A0 —F —>Q48~ HBEYEIZRYE —Q4

LoF
(O3>7R)
LLR-25S
LLR-25S
CLR-15S

BojEdR

SESEoE
o

AN - R
o

HE
o

HE o
el

HE oS4
(7]

HE S>3
—

HEoSCH
c

gV
I

—>—H\

ST\H
x

N9



g{
0
t

0
AN - W

| (2] P o
HE S>3 HE oS H kR HE izt

c
HEogcy

N10

I QC12-PTXN-OH

________—l_ LH
- - o0
© y ©
WF———
100°
| —
] I 5o
L ] T
h I
OEHIEHRTE (R) ZF.
H B LH KAPR HF WF
& BE - ERACY— BSS v H1X
mm mm mm mm mm
QC12-PTXNR16-OH Y R 12 12 21 100 12 0 TN..1604.. QC-12..
BER—I /1Y —F - Q61~ HEYHIZHE —Q4
1 &5
o . . 2912 LoF
= O | R &527R) &527R)
QC12-PTXNR16-OH OR-450*10 LCL33N LCS33 LW-2
P4
®inE
I QC12-TBP-OH
OFRIFEHE (R) £7Ts
H B LH HF WF
aE BT ERAC Y~ B v IHAX
mm mm mm mm mm
QC12-TBPR-OH ) R 12 12 21 12 35 TBP..R.. QC-12..
BER— A —F —oR1T~ HRYHIZHE —R3
1 3&
- R ZUa LT
= 2 (&5278) (&527R)
QC12-TBPR-OH OR-450*10 LRIS-4*10PW CLR-15S



BAN
I QC12-GTT-OH

O£ARIIEHF (R) ZR 7,

CDX=1.5 |

_iigﬁfgng

WF———"

H B LH HF WF
B B ERAC Y — S v oH 1K
mm mm mm mm mm
QC12-GTTR00-OH o R 12 12 21 12 0 GT..32..R.. QC-12..
BER—J M-~ 5 T23~ HRUBIZYE —-T4

1 8%

. . 25Ya LyF

o U (5278) (252 78)
QC12-GTTR00-OH OR-450*10 LR-S-4*10PW CLR-15S
R_LYb
I QC12-TTP-OH

L
N t Jlidoy =
G LH
T
| m
K
WEF |
OFHIEHE (R) ERT.
H B LH HF WF
RE BE ERAC Yk BiSs v oH 1K
mm mm mm mm mm
QC12-TTPR-OH o R 12 12 21 12 0.2 TTP..R.. QC-12..
BER- A —F - U199 HEBEYHIZE — U3

1 8%

. . 25Ya LoF

. Wz (527R) (45> 7R)
QC12-TTPR-OH OR-450*10 LRIS-4*12PW CLR-15S

BojEdR

SESEoE
o

AN - R
o

HE oS HE it HE st
(7} ol o)

HE S>3
—

N11



ZEYy)b
I QC12-CTP-OH

No.1 No.2
o LH
— T S —
Y i SR O O SN L "I
= = m
# I | | I CUTDIA=12
i XN )
- m _ \
P % T \-go J= I
B T
4 v L r 7
K
H B LH HF CUTDIA WF
HE mE BF BRA Y-k BEo v 91X
ﬁ'ﬁ mm mm mm mm mm mm
Q ?g 1 QC12-CTPR-OH ® R 12 12 235 12 12 0 CTP.R.. QC-12..
7JI|1 2 QC12-CTPL-OH ® L 12 12 235 12 12 15 CTP..L.. QC-12..
BER—- . A —F —S15~ HEYHIZHE —S3
g 1 QC12-CTP-SUB-OH
R &
Ijlg
No.1 No.2
. - LH
L M ) == o
o WF |
L CUTDIA =12
B i CUTDIA=12
7 N
# . - m Ll_r @]
T A t § ; [ j— T == T
— f
7lIll
— ] H B LH HF CUTDIA WF
EE mE BF bilz: e 2l bl O D2k e O §
= mm mm mm mm mm mm
tl]'} 1 QC12-CTPR-SUB-OH ) R 12 12 235 12 12 0 CTP.R.. QC-12..
U 7']9“ 2 QC12-CTPL-SUB-OH ® L 12 12 235 12 12 55 CTP..L.. QC-12..
I
BER—- A —F —S15~ HEYEHIZRHE —S3
» 1 QC12-CTDP-OH
V =
7JIl]
No.1 No.2
1 )
o L o~ dep z
w Iﬁ CUTDIA=20./ >
! I Y LH I
L
= @ 1= o
I
X E o
n H B LH HF CUTDIA WF
[ mE BF BBRA Y=k BRES v 91X
mm mm mm mm mm mm
1 QC12-CTDPR-20D20-OH ) R 12 12 235 12 20 0.2 CTDP20.. QC-12..
5 2 QC12-CTDPL-20D20-OH ) 12 12 235 12 20 15.2 | CTDP20.. QC-12..
i
Y& BEN—U:1U¥— bk —S32 HBOMEHE -3
=
Z 3

N12



I QC16-CTDP-OH

No.1

, I_..

HE mE

1 QC16-CTDPR-20D32-OH
2 QC16-CTDPL-20D32-OH

1 3&

ouxy

QC12..: OR-450*10 QC16..: OR-750*10

mE

QC12-CTPR-OH
QC12-CTPL-OH
QC12-CTPR-SUB-OH
QC12-CTPL-SUB-OH
QC12-CTDPR-20D20-OH
QC12-CTDPL-20D20-OH
QC16-CTDPR-20D32-OH
QC16-CTDPL-20D32-OH

No.2
| N _
s T
i
H B LH HF CUTDIA WF
BF BRA Y-k i O 2k e O §
mm mm mm mm mm mm
R 16 16 245 16 32 0.2  CTDP20.. QC-12..
R 16 16 245 16 32 20.2 | CTDP20.. QC-12..
BER—-J A —F —>S32 #HBEHIZHE —S3
292 LoF
(U5>78) (U5v78)
LRIS-4*12PW CLR-15S
LRIS-4*12PW CLR-15S
LRIS-4*5 LLR-25S
LRIS-4*5 LLR-25S
LRIS-4*12 LLR-25S
LRIS-4*12 LLR-25S
LRIS-4*12 LLR-25S
LRIS-4*12 LLR-25S

N-Swiss JOINT Modular Type, /X kv /X—

KREAR. vV IICAMYN—ZRBETBIET, AvTIVIBOREL S v IDEDT—5 Y MEHZERLE

1 Qc12
%’—’é
2
s 5]
. |
[~ 22.7 |
mE ouyy B v 091X
QC12-STOPPER-PLUG OR-450*10 QC-12..
I QCi6
9’—'6
AR
:K_? |
k/ s
< |
26.2
mE ov>y B ¥ 91X
QC16-STOPPER-PLUG OR-750*10 QC-16..

HES >3 HE oS HE e HE chiszt AN - R SESEnRE Doy

HEsgCs

#

oo
ag

—>—H\

SmT\'H

N13




B
0
t

O
AN - W

2t

o)
HEto

P
HE kR

(7]
HEoSh

—
HE S>30

c
HEogcy

—>—H\

x
SinT\'H

N14

N-Swiss JOINT Modular Type, 1o U E#ai#iF
WROFR—RMFZ2ERTIHE. RCEBRRFZ CFERATIV

I @F

T4 B

e 6
= )
N k
=,

[N
l

?9.6
?d
I

<

T2

mE T

SCJ-5/16-RC1/8-L 5/16-24UNF

T

Rc1/8

L1

16

L2

15



BojEdR

B
g0
it
7
4
2P
H
‘f
F
1
:Q
Polygon Taper Type | BBl B I v I F oY —ILo V=X s
. .
N-Swiss CAP .
- R 2R
CNETICBEVWERIYE n
BREZRARICEDIEZDIIVIFI IV —ILrES
BERAAYERTICLD. BRI OEEE TOMIE R %
TEXHBREZ ABICEBL. EEMEORLEICER g S
l:lE
2
n T
| 77045—->3y &
BT /%S BAN /B0 /R LYID .
i
Ju
m
I
(| CiToolingSystem ses<xsmams
2]
mV
Mermber IMC Group I
M CITIZEN ALPSTOOL
5
II\“ W
| B5R9%EHE 1 BIRY 1 =A% !
YéAm ZERIE(um) Z#Am  E(E(um) _
>
£ X
= L
]
E
i
HAN) 100 200 300 AN) o 100 200 300 %
M ClToolingSystem @ 127/\1 k M CIToolingSystem @ 12//\1 k ﬁ Y
BEONYTUPIREICED. Y=L RUIVF—No v > o &FALI2 RANA FRILZ LAY A B SBLVAILEZRR B8
DEBEFIEL Y FEFEGMOATIEN EHRISVTIZv bME BLAR  GEEOVTDIEY. V—ILOESGL. 7T—20RERE
D V1YY= LNFIVIEER, 95V ThERE, ICEEHLET,
R EHI80%EHE L . HERLY — EREIE. B BEAEICSVLT 7
ISR ETRET T, H2UMOB VR DR LIBEE R
—a_o

SAVFyT: AwR|HiRE /#RS /BARLSNIE Ay E|RLED /EY0 5NIT NS



N-Swiss CAP Polygon Taper Type
I #ii%S | #&%S | BAN

LF WF HF2 KAPR

EHE mE BF BAAT Y-k
mm mm mm mm
B 1 NQ23-SDJCR11-OH ® R 33 17 5 93 DC..11T3.. DC..11T3.WP
an
0 ﬁ 2 NQ23-SCLCR09-OH o R 33 17 5 95 CC..09T3.. =
3 NQ23-SVJCR11-OH ® R 33 17 5 93 VC..1103.. VC..1103. WP
4 NQ23-SDJCR11-F100H o R 33 7 5 93 DC..11T3.. DC..11T3.WP
ig 5 NQ23-PTXNR16-OH o R 33 17 5 100 TN..1604.. -
& 6 NQ23-TFTR16-OH o R 33 17 5 93 TFX33.. TF33..
P ;§ 7 NQ23-TBPR-OH ® R 33 135 5 - TBP.. -
]g 8 NQ23-TBPAR-OH o R 38 135 5 - TBPA.. -
9 NQ23-GTTR00-OH ® R 33 17 5 - GT.32.. TBMH32..
10 NQ23-GTWPR-3D09 R 33 17 5 - GWPG300.. GWPM300..
?g 10 NQ23-GTWPR-4E09 R 33 17 5 - GWPG400.. GWPM400..
Q 7-?" 10 NQ23-GTWPR-5F09 R 33 17 5 - GWPG500.. GWPM500..
SIS 11 NQ23-GTWPR-6G09 R 33 17 5 - GWPG600.. GWPM600..
BER—Y 11—k DC.—»Q35~ CC.—»Q21~ VC..~»Q48~ TN..»~Q6l~ TFX..—»Q9
TBP..—~ R17~ TBPA..» R22 TBMH..~ R34 GT..»T23~ GWPG— T33~
#
% .
R =  HERD (BT
I —
O
TEALEDIT.0MmMOUBN TOT S LRREBD £7,
s § Tk 7 FEOEHRIEINUTELETIL,
n
LF . N -
2 17.0-WFFE=F%> T L&
17.0
i; [——>
n
T mn
I
No.1 : NQ23-SDJCR11-OH No.2 : NQ23-SCLCR09-OH No0.3 : NQ23-SVJCR11-OH No.4 : NQ23-SDJCR11-F100H
R [ !
F O O O M | |
U 5] — 2
fin ] |
I
R LF LF LF o
\
| | \
| E
V HF2 HF2 'WF HF2
No.5 : NQ23-PTXNR16-OH No.6 : NQ23-TFTR16-OH No.8 : NQ23-TBPAR-OH
¢ EREEEE (1] [ 0]
W I:( —— —— J |‘7# = ‘
LF LF
®©
I ; | N
K g I
X £ WE HF2 WF WF HF2
No.10 : NQ23-GTWPR-3D09
No0.9 : NQ23-GTTR00-OH : NQ23-GTWPR-4E09 No.11 : NQ23-GTWPR-6G09
Y % 1 NQ23-GTWPR-5F09
&
H

il
y A t

WF

N16



I "Lyb | gD

LF WF HF2 g
EI& i BF BRI Y-+ &
mm mm mm |
12 NQ23-TTPR-OH o R 33 17 5 TTP.R.. -
13 NQ23-TTPL-OH o L 38 5 5 TTP.L.. =
14 NQ23-CTPR-OH ® R 43 17 5 CTP.R.. - ”
15 NQ23-CTPAR-OH o R 43 17 5 CTPA.R.. TBPA.R.. ;‘,'ng 0
16 NQ23-CTDPR-20D20-OH o R 43 17 5 CTDP20.. - T
14 NQ23-CTPL-OH o L 43 1 5 CTP.L.. =
15 NQ23-CTPAL-OH o L 43 1 5 CTPA..L.. TBPA..L.. -
19 NQ23-CTDPL-20D20-OH o L 43 1 5 CTDP20.. - ]
BER—- A% —+ TTP.R.—U19 TTP.L.—U19 CTP..R..—»S15~ CTPA..R..— S22 % P
CTDP20..—~S32 CTP..L..»S1~ CTPA..L..»S23~ TBPA..R..~R22 TBPA..L..~ R22 ?:
No0.12 : NQ23-TTPR-OH No0.13 : NQ23-TTPL-OH No.14 : NQ23-CTPR-OH No.15: NQ23-CTPAR-OH a0
B
%
| | x
, sl O 1 &°
! | ‘ | —— = I
T | ; | Nl L ] J/
. \
! LF @ LF LF %
o G <7 @ =R
g L PR -
HF2 WF HF2 WF HF2 WF HF2
5
No0.16 : NQ23-CTDPR-20D20-OH No0.17 : NQ23-CTPL-OH No0.18 : NQ23-CTPAL-OH No0.19 : NQ23-CTDPL-20D20-0H I?u S
I
%LL Li] N
A
_ AT
| LF l;lE
[G), D
! . el
WF HF2 L
n U
m
I
1§u V
5
T w
N
1
T
E X
i
-3
gy
#
£
5 Z

N17



g{
0
t

U
AN - W

o
HE cuiat

P
H kR

(7]
HEoSh

—
HE S>3

2
V i
I

< =
ST\H —>—H\

<
EWRE

Z73

N18

§4 LN
- 4‘-:1-'114{&4{!".@'« A

FEMIMIT | CNC BB A

DS-ACH-OHERILS V) =X

LYFIAT (0SS HEBATHE
PER TR T TR OME+ RILEE O

WA X IGETEE



2
£0
it

7
4
2P
H
‘f
F
?;j
5 Q
I
&
z R
L. . . — . a
DSRILA ) —XICAREMGHEERZE 51 > F v /&M
4 p? zx
1 H830 1 BEe 7
il
LY F CHBICHESS ORABNATE, ELMR% G REREE AR T T B0 IS+ BB O £ i
NEREQh + RIERESH NEPIRMDH -
AT
m
I
g "
L 4 (9
? U
(3] x
(2
7
MRV 2%y ;J% Vv
e I
QEEAITYINTAB EETE =
BORDEZ ZCICEDIENFELLEIFENS 550, mlﬁﬁlj I
S B . = 0
IDE ISR  0~&X0.3mm :
/I\‘ W
|
1 tIBnIRRE
PBOEEESZITE <. YNIICEHEIRRICBE £, N
>
| EBAE %X
KIMEEF R ABDARARAEER O, VT v PRI 2% EDTIRED S
ki
% Y
7

OLTFADRETELY FLTHEEMNT Q72 ORIOAS SERE RRDEERND Dy & LTS @EEREFNTL TOESAERT

Z4>FvF: DS-SDU-ACH-OH — Q29 DS-PTX-ACH-OH — Q58 DS-GTT-OH — R32,T19
N19



&
[T
i
t

AN - W

3t

©

HE

P
HE kR

BEEERQLCYIDIMIA ICNCESEEMIT
ALYy R —

INZAINIHATEET. BFERBLICHE
RALCYIDIMIOMIER%ZKBICHRLE

1)>YJECO

HEoSh

—
HE S>30

— ) I3 HI. AR Y ZRT 1 HEH
o 10—F 1 >t — MHANEIRATEEIC
e FRLAAYEARTA %Ay

HEcgcs

—>—H\

I MITiE

—JCIMIRNTKIRERE ROt Y FBESRE > F)L%

B, hyEEE&E - T—I%ER (CHbEEE) TEES

SR AN

A= RIET S VWA DVWTED. RURROL/NZIIMNIAEIREIC

EWME

1 $%h CRZR o T
o QUL —=

1 S LNIEH

2% C—RMIAF 3RABL—FMIA
T—0% R=Y2Ua JA—LRl
HHI Ti-6Al-4VELI =8

12—k <
PR b

R LNE 4.0 27.0
R LER 22.4 4.7
—Fr 3.42mm 4.9mm

ZRAC—EMIOBIE TEmMAR TREY R AR Tro8— Mk TY—U > I8
FICHIRA'H D £TDOT. THEHAED &I,

IV ILIRA >V RINT ZLYRD7—=UyT T

tt
tit

—ROEBER L TH. NTKIRBD A V8 — FREHRM TS & IS —B/L T VT — FOEEDAIRE
o v —TRAFLEPVDI— bDIEAEDLEICL D, BnitLifEE REMNIZXIR

L]



hyB2RT1

I E& an
YA OUEALEAR FDAT Y RICEDE THMEBRRERS &5 1CH0 L.

Thread Whirling Ego

SESEngE
o

AN - R
U

HE
o

HE R
o)

JXMER INTRERER

| EBLA
ERCAOAY ZEEML. BENT —2 (SIS0 F L.

Thread Whirling Ego
G‘E@@

| MImELEE
BEGMIZHTNIY 3 CREAMIENE5MET,

HEoSH
(7]

HE S>3
—]

'A
HEocgcs
c

r/,

1/

Ak LrElF

8 15rpm S & 1 4,000rpm

3KMH 614 H A

N21



B
0
t

O
AN - W

2t

wn el o
HE oSt HE sEme HE

—
HE S>3

c
HEcgcs

=
—>—H\

x
SR AN

N22

1o%—=F

MIT—JDEERIELETCI—FHEBRHEFKDZ L SICADF LT,

| New
&

Thread Whirling Ego

o o

S DESREAIT AEEERAIT

| WA sRCER (BR)

O ¥ RIS U TG ATAY

® ZAE
~ ¢ 10MiZE
RERP12Hh v IDES)

e ___ ehlEE ~25MmigE

oU—RA ~30° 2E
(REYRILEAICES)

¥

O AE ~4mniZE <0 )—K ~6.0miEE

FROBEIERTHD. T—IFRICE > TERBZHREMDHD £

BRER—-Y ! AvESA2FvT—>U33~ FEAFIE HETHIZEHE - U30



HRENDE

o
LER S

o
T - BIERR YL

o
EEnEH

o
WRiwEH

(7]
KEoBH

—
#m<cBH

AH=—Z—

x

HNLZm=

N23



B
0
t

O
AN - W

2t

wn el o
HE oSt HE sEme HE

—
HE S>3

c
HEcgcs

=
—>—H\

x
SinT\'H

N24

REke RN FRILE ) —X | CNCEEREREM (T

SPLASH =X

NEW!
=BRH1H— A TPTXNREY, OARXMNT A=V RIEBNBTINGGE 1 > — h & EET
DSEHEINFII—X LUFIKT IPEEI) VAT (B — NI1§,N19)

UBREZERLIcI—5 Y FHHTHSW 3BTV ERRT S
WNEHERTYB > 7Lzl L. REMIZXRER
MEMNICHTZHN L. TEFmZERL

I 8k
« 9=V FEATYEE NI - S
¢ ZALYU MIARANT -S> M eHiae 5 L T, MENICHLZSE. EFEZIH
* BRLIEHSR

| BR77Vr—>ay
B S INT / I8 ST /BAAIT /R LYI0 /=410 / REmT



il
/ An

ubs

SESEnyE
o

AN - R
)

2AHED S OIEH(12/,168)ICK D, YIBZH A KT v aBREICR MIEICHEY 2 THERAEICUBENYELS5Y. RFLMIEZR
Y. UBRASEMHIL X, BLED

HE
o

HE R
o)

SPLASH &)—X OH3
I ERERM OH3) 217

HEoSH
(7]

I OH3DISER

HE S>3
—]

o 1AM NMRICRERIR TS 10y
HI%EE @ 27 8L, TL—NERIEBELDCCTIITI R Z KB FIRE
EID  CTPOSUBRILAZSAVF v S

* I6BMERD S 1 >+ vy FTTHIGHRBEILK

AMaEREHO Z y

| Iah 5 TEAEEG LT

—>—H\

NEW!
ZARHAL Y — B TPTXNRE,

SmT\H
x

N25



| OH3 BN ER

B X — D OIS HIERRICH S
I=3 2 FR—=R L BEETHEAREE

*505E 2025458 OEHAE

. X—H—* s Y=LRSoav** | e IHLX A—=N—N\YH (mm)  EETIEEEHO
0 55: T1 12 24.5 c
L12(2M) T2-T7 110
17.5 B
i T2-T6 012
p i T1 112/16 30 A
) L20E(2M)
1 T2-T5 12 20 A
T1 [112/16 30 A
. L20E(3M)
Q& TFAYRIFU-HRRUK 1276 H12 20 A
m
I
T10 [116/20 30
' D25(1M) T11-T13 016
. % T30 [J16/20 C
I T31-T32 16 25
— T1 [116/20
M32(5M)
2 T2-T5 16
s 5
m SB-161Il T1-T5(T6) 012 22
T1 30
SD-26 Type-S,G,E,C [J16
T2-T7 25
5{ 22 —EEKRN c
Tx T1-T6 012 22
I
SB-20/23R1I T1 30
| 16
T2-T5 25
R
J 4 B026/32-1ll T5-T9, T11-T15, T26-T27
D
n BW269/329ZJ 16 B
T5-T9, T26-T27
— HReMVHIE $S267/327-111(-5AX) 26
$S207-111(-5AX)
v B T5-T10, T26-T28 012 A
4 S205(A)/S206(A)- 11
AT UEREICE TV IR I A EHRLET, TOCEIMEZT I,
x A B C
W II(
|
; F=N=N\>Y
. ,
X E
A
—— | V=52V FR—XATOESICED., BEFERHEICHID FI7EE (OH,0H2,0H3)
5 : :
Y &
B
y A LS I TILA BT ER

N26




S1oFryvT

el
1 site =l
1oH—p cc.® DC..& vC.B
SCLC-OH3/OH2/OH SDJC-OH3/OH2/OH Y-SDJC-OH2/OH DS-SDU-ACH-OH NEW SVJC-OH Y-SVJC-OH
- Q14 - Q24 - Q28 - Q29 - Q40 - Q41
=
20
Rz b
#
i#
2P
H
i
el
| sl 1 =0 HE
1o¥—k TNGG16.... 8 TFX33../TF33..& cTP® CTPAR! CTDPR ?*g
PTXN-OH3/OH2/OH DS-PTX-ACH-OH CTP-OH2/OH CTPR/L-SUB-OH3 CTPA-OH2/OH CTDP-OH3/0H2/OH : Q
e W TFT-OH3/OH2 =
=512 =513 =520 =530 T
= Q56 = Q58 - Q7 ‘ ' ‘
_ .
LA
2
Z R
m
~12 ~216 ~025.4 ac
PA
| #%=R
) %
1Y —F TBMHE! TBPR! TBPAR! ",J)J S
GTT-OH3/OH2/OH Y.GTT-OH DS-GTT-OH NEW TBP-OH3/OH2/OH Y.TBP-OH TBPA-OH CTPA-OH2/OH n
- R27 = R31 - R32 = R12 =RI5 =R19 = R19
LA ‘
® g ~ A
‘ m
I
| BANE SiEeTE
14—t GTM.& GTPA.& R
DS-GTT-OH NEW GTT-OH3/OH2/OH Y-GTT-OH GTPA-OH Y-GTPA-OH U
-T19 -T14 -T18 -T11 -T12 o
RS
; e
2
f
. mV
4 p T
A »
1 REEMIA | I ~1037 o) 5
I
W
1Y —F SBF../SHF../SBB../SBG../SFG../SBT../SSP. & 1oH—t TTPR "
HY-NBH-OH TTP-OH3/0H2
- V10 - U15
I
D)
£ X
RILA FILE ):L
&
i Y
¥
ERBDFES

o [-OH2) FILH

AMERBEREL THERICI—F > 2 HIET ZRBRBAXNTIEADBEIE. CNT2Z2 ) 2ZA L. RILFRECREICCNTRS U a%

Ty hLTLETL, § Z
* CNTRZ U 2HDL Y FRABLTWVWEE A,

SS0605SCICIFFSAL > F3.0 (LW-3) . SPR1/8ICIFSNAL > F5.0 (LW-5) &AL I,

® CNT2XZ ') a2 (SS0505SC) (CIFfHBLTWEIARALYF25 (LW-2.5) ZTHEALETL,
N27



B
0
t

)
AN - W

2t

@)
HE

(7] X
HE oSt HE s

—
HE S>30

=
—>—H\

x
SinT\'H

N28

BERERI -5 Mm@

| sBHSHEH

AR
Rcl/8®H 1
€ -

®F—RICHOSE-R1/8-CNEERT B 1HE

LFvhk

G1/8%H1a Ll

IVRYFATS

- ) é
hvFTUry

e

hyFI>5 Rcl/8%H1 L
wr ! f(' —
R1/8 : ik
PLUG-RC1/8
o R—XDEDOALHZW
»h7S5 (SSEMEST.5MPa)
o R—ZDEDOALHDERN
»HF  (REEHES20.6MPa)

G1/881U(30°)

i I~
i =

R1/8

JOINT-ST-R1/8

=y

R1/8 §

JOINT-AN-R1/8

—
G1/881(30)

TILA
Rcl/88H1

R1/86RL

R1/8

m mEP/N
U ES JOINT-ST-R1/8
F—2X HOSE-R1/8-CN-400
754 PLUG-RC1/8
hyTIVY COUP-R1/8
IEEMF SCJ-R1/8-RC1/8-L
=2

L5 v FG1BBHRL

G1/8%1 U (307)

@ HOSE-R1/8-CN

£F v hG1/8HAL

&7 v hG1/8HAL

@ HOSE-CN-CN




No.1 No.2
CRKS
N, « RUBBAL \ HFv FGL/8HRL
S Y Fv RS RS
(F— 2 OEMEHTE
LF cP
(353 mE CRKS CRKS2
mm BafEAES (MPa)

1 HOSE-R1/8-CN-200 200 R1/8 G1/8 20.6
1 HOSE-R1/8-CN-250 250 R1/8 G1/8 20.6
1 HOSE-R1/8-CN-300 300 R1/8 G1/8 20.6
1 HOSE-R1/8-CN-400 400 R1/8 G1/8 20.6
1 HOSE-R1/8-CN-500 500 R1/8 G1/8 206
1 HOSE-R1/8-CN-800 800 R1/8 G1/8 20.6
2 HOSE-CN-CN-200 200 G1/8 G1/8 20.6
2 HOSE-CN-CN-250 250 G1/8 G1/8 20.6
2 HOSE-CN-CN-300 300 G1/8 G1/8 206
2 HOSE-CN-CN-400 400 G1/8 G1/8 206
2 HOSE-CN-CN-500 500 G1/8 G1/8 20.6
2 HOSE-CN-CN-800 800 G1/8 G1/8 20.6

BIv VU ICRFRIER T 2. AMaLBFN

FHI 255, ERBFEEBMNTFERIIZIL,
i F IVRYFHTS rEE
G1/881 U (30°)
i
R1/8 uE

JOINT-ST-R1/8 T -

Rcl/8&1a L HyTYY #
G1/881L(30) ‘
*Wkgéi p— g\ﬂ' W
o AP A
JOINT-AN-R1/8 PLUG-RC1/8 COUP-R1/8

HES > HEoS HE o H ozt TA SN - SESE0E Syt

HEocgcs

—>—H\

SmT\H

EWME

N29




| #F (BLXik - ERA)

No.1 No.2 No.3
a b C a b a b C
4 T @ 2 " ] :
F | &) o s i e e —T (¢
2 RIS CRKS2 CRIG K ’ cruzs e
(o} # CRKS2 \ CRKS2
a b [ d
HE 2% CRKS CRKS2
*a mm mm mm mm
" 1 SCJ-M6-RC1/8-L M6X1 Rc1/8 16 15 13 25
P ;z,i 1 SCJ-5/16-RC1/8-L 5/16-24UNF Rc1/8 16 15 13 25
3 2 SCJ-R1/8-M10-L R1/8 M10X1 16 12 13 45
R
2 SCJ-R1/8-RC1/8-L R1/8 Rcl/8 16 15 13 45
2 SCJ-R1/8-NPT1/8-L R1/8 NPT1/8 16 15 13 45
?g 3 SCJ-M6-M10 M6X 1 M10X1 6 15 12 25
Q3 3 SCJ-M6-M10-N M6 1 M10x1 6 15 12 25
C 3 SCJ-M6-RC1/8 M6X1 Rc1/8 6 15 13 25
3 SCJ-M6-RC1/8-N M6X1 Rc1/8 6 15 13 25
3 SCJ-M6-NPT1/8 M6X1 NPT1/8 6 15 13 25
g 3 SCJ-M6-NPT1/8-N M6X 1 NPT1/8 6 15 13 25
&
R mn 3 SCJ-M8-RC1/8 M8X1 Rc1/8 6 15 13 35
T
3 SCJ-M8-RC1/8-N M8x1 Rc1/8 6 15 13 35
3 SCJ-R1/8-M10 R1/8 M10X1 10 15 12 45
3 SCJ-R1/8-NPT1/8 R1/8 NPT1/8 10 15 13 45
%
L]
S 2 N:ITviv—mUitE
T
. - =
s | #F (&85 v FGl/sHRLiELRA)
A
n
T m
I No.1 No.2
a a
CRKS CRKS [c
CRKS2
v s o]
G EEET , |
t]] | 7 = o
U n C d : t
fin e CRKS2
T b
a b c d el cP
HE RE CRKS CRKS2
" mm mm mm mm mm BEERES (MPa)
Y ;]% 1 JOINT-ST-R1/8 G1/8 R1/8 HEX:14 31 13 10 30 20.6
C 2 JOINT-AN-R1/8 G1/8 R1/8 20 21 13 14 30 20.6
¥R b L— b LEHFORLHIE. BRTRALERNEED £,
R—ZRT YRy FHTSAEGHE. FLALEEATTEASbETOEEEVE Y,
2
|
W A
| 9>%29yFh75
No.1 No.2
> a CRKS
P4
X E
L . i :t
o
b
5
a b [ d cP
Y + H=E RE CRKS -
mm mm mm mm BaEEES (MPa)
1 PLUG-RC1/8 Rcl/8 HEX:14 26 155 45 75
2 COUP-R1/8 R1/8 HEX:14 30 17.5 45 75
Z 3

N30



BEEGH I —5 >~ Mm@
HEBRDO YRy Fh7TS5H
1 @atfl

#F (L3 - ERA)

I =66

nyTI>Y R—REHEE

| e e—
& s

hy U2y
COUP-M10* 1

mBEBIATYLABTILFSTNFa—T
=fERES20MPa

=
=
=
Bx

| 989y Fh75

DY FhTS

7472 (NEm)

M8X1
M8Xx1

M10X1

M10X1
£-r-a @ HOSE-ST-M8% 1 M8x 1

i

G1/8

- M8Xx1 (PF1/8)

— *ﬁ w_ e Mﬁ M8X 1
@ HOSE-AN-M8>% 1

i

M8Xx1

ERMF

a b c CcP
maE CRKS |
mm mm mm BefERES (MPa)
COUP-M10*1 M10X1 HEX:11 325 16 20

SESEngE
o

AN - R
)

HE
o

HE R
o)

HE S>3
—]

HEocgcs
c

N31



E3)
;a
t

ST\ H —>—H\ HE w3 HE oSGy HES> g HE oS HE oy [gEEL0: 3 TAS N - L

EEF

N32

| 759033 FK—X (BERTHAT2IR)

No.1l

ER7ETE
18

o4

CRKS3

LF CRKS3 cP
EE LRE CRKS CRKS2

mm ERTETR BafEAES (MPa)

HOSE-ST-M8*1 300 759 M8*1 (OM8*1->M10*1@M8*1-G1/8 20

2 HOSE-AN-M8*1 302 739 M8*1 OM8*1->M10*1@M8*1-G1/83®M8*1—->M8*1 20

| #F (L - EER)
No.1 No.2 No.3
a a b " a c
fi==g0) fEES =N ©) E:
RS CRKS CRIG CRKS2 ¥ CRIES
a b c d
% i CRKS CRKS2

mm mm mm mm
1 SCJ-M6-RC1/8-L M6X1 Rc1/8 16 15 13 2.5
1 SCJ-5/16-RC1/8-L 5/16-24UNF Rc1/8 16 15 13 2.5
2 SCJ-R1/8-M10-L R1/8 M10X1 16 12 13 4.5
2 SCJ-R1/8-RC1/8-L R1/8 Rcl/8 16 15 13 45
2 SCJ-R1/8-NPT1/8-L R1/8 NPT1/8 16 15 13 4.5
3 SCJ-M6-M10 M6X1 M10X1 6 15 12 25
3 SCJ-M6-M10-N M6X1 M10X1 6 15 12 25
3 SCJ-M6-RC1/8 M6X 1 Rc1/8 6 15 13 2.5
3 SCJ-M6-RC1/8-N M6X 1 Rc1/8 6 15 13 2.5
3 SCJ-M6-NPT1/8 M6X 1 NPT1/8 6 15 13 2.5
3 SCJ-M6-NPT1/8-N M6X1 NPT1/8 6 15 13 25
3 SCJ-M8-RC1/8 M8X 1 Rc1/8 6 15 13 35
3 SCJ-M8-RC1/8-N M8X 1 Rc1/8 6 15 13 35
3 SCJ-R1/8-M10 R1/8 M10X1 10 15 12 4.5
3 SCJ-R1/8-NPT1/8 R1/8 NPT1/8 10 15 13 4.5

-N: Ty vy —hH LR



